

桐浦镇 大拆大整 再发力

为发展腾出新空间 再创黄金发展期

记者 林晓 通讯员 何怡

今年以来,桐浦镇以破釜沉舟的决心和力度推进改造,用“大拆大整”专项行动的成果换来了一片净地与发展空间。

近期,桐浦镇努力推进中心区空间优化、功能重构、形象再造、品质提升。昔日风景优美的桐浦谋定而后动,将开辟美丽乡村绿谷养生线,建设集旅游、现代休闲农业等多功能为一体的综合服务中心,再创一个黄金发展期。

全面发力,大拆大整 向纵深推进

不久前,桐浦镇综合行政执法中队、环保陶山所等站所力量,多方联动强势推进,拆除已腾空的厂房和简易棚面积1280平方米,打响坳头村30亩重点团块违章建筑拆除当头炮。同时,工作人员就违章厂房、危旧房发放限期拆除通知书,多次到现场引导,切实解决拆迁户的困难。

日前,桐浦镇联合相关部门,由镇党委书记陈阿朋带队,共出动70多人,推进坳头村重点团块拆违项目,对部分“四无”厂房以及违章出租房予以腾空拆除,拆违面积约7000平方米。通过连日拆除,该团块拆违面积10000多平方米。

桐浦镇还联合住建等相

关部门,对已鉴定为C级、D级危房拆建开辟绿色通道,简化房屋拆建手续,促进后龙等村3处面积共5000平方米危房迅速拆除。

一台台挖掘机挥舞机臂,粉碎房梁,剪断钢筋,逐步推进拆除工作。日前,桐浦镇组织人员,对该镇后龙村一幢12间5层D级危房进行拆除,拆除面积近3000平方米。

据了解,此处危房建于上世纪90年代,为无地梁的多层五孔板结构。随着房屋不断倾斜,墙面开裂,其结构承重已不能满足正常使用要求,被鉴定为D级危房。由于房屋沿路而建,房屋主体结构严重倾斜,给周边群众的安全带来巨大隐患。

桐浦镇城建办工作人员刘毅介绍:后龙村的危房主要是整个建筑房屋整体向后倾斜约10多度了,整体墙面已经开裂。在镇政府工作人员的前期宣传和动员下,整栋楼所有住户同意整体进行拆改建。

眼下,桐浦镇危旧房拆改建工作正在如火如荼进行中。据统计,目前该镇共有27处危旧房正在拆改建,涉及到村民100户左右。

自开展“大拆大整”专项行动以来,桐浦镇加大危旧房排查力度,完成一户一档建档,对70间危旧房进行改造治理。除了后龙村12间5层危房,该镇还拆除了凤社村10间2层危旧房、高河村8间4层危旧房等。

联席制度推进 大拆大整 专项行动

为深入推进“大拆大整”专项行动,桐浦镇严把关、强审核,推出联席会议研判制度,做到周有判研、月有联审,保持“大拆大整”工作高压态势。

日前,桐浦镇镇长余海燕会同相关线上3位分管领导召开联审会议,对出租房通道、企业准入等情况开展联合把关审议。

会议确定需联合执法名单后,镇分管领导联合带队,组织消防员、民警和镇城建

办、消防管理站、安监所等相关人员10人,对岭南等4个村存在隐患的出租房、合用场所开展联合执法,其中已经整改完毕2家,责令限期整改1家,采取强制措施5家。同时,镇消防管理站、新居民服务管理所等11名工作人员又对浦东村、浦西村存在隐患的出租房、合用场所和危房进行联合执法,对5家出租房采取强制措施,责令限期整改1家。

4月14日,桐浦镇联合安

监所、市场监管所、环保所、供电所及镇消防管理站、城建办等部门站所,对照前期排查发现的“四无”小作坊整治名单进行联合执法。当天出动执法人员15人次,处置董夏、岭南、浦西等10个村13家“四无”小作坊,并对其中2家予以查封处理,对部分违法建筑进行认定取证。执法人员表示,此次行动处置迅速,在取得整治效果的同时,也体现出桐浦镇对“四无”小作坊的整治力度及决心。

打造多功能一体化综合服务中心

拆是为了建。桐浦镇综合服务中心将以坳头村赵山渡引水渠周边约23亩违法厂房拆后空地为依托,开辟美丽乡村绿谷养生线,建设集旅游、现代休闲农业等多功能为一体的综合服务中心,项目包括清明早茶原产地体验活动中心、休闲采摘农业教育培训等。目前,该中心已通过询价方式确定设

计单位,对桐浦镇美丽乡村绿谷休闲线项目进行方案设计。

据桐浦镇副镇长倪海东介绍,下一步该镇将结合小城镇综合整治,实施地块整合,在桐浦村和老瑞枫公路路口打造标志性节点,对兴桐南路和富民路实施道路拓宽、改造和提升景观带。

同时,桐浦镇完善机制

强落实,健全安全责任体系,坚持安全生产“一票否决”制度,利用桐浦平安图手机APP终端排查,对站所督办时间、效率进行挂钩考核,形成齐抓共管局面。镇纪委牵头,全镇党员干部全部签订“大拆大整”专项行动“五带头、六严禁”承诺书并严格落实,加大镇级自查、暗访和问责,健全完善分级问责机制。

R 大拆大整 促转型
Tel: 66886688



开展“大拆大整”专项行动



开展出租房联合执法

桐浦镇青少年志愿者绘20米治水长卷



本报讯(记者 林晓 通讯员 何怡)今年4月22日是第48个世界地球日。4月18日下午,桐浦镇团委、农办等组织辖区40名青少年开展长卷绘画、河小二巡河、河道保洁、取水送验水亭检测等志愿活动,引导更多人投

身剿灭劣V类水热潮,争当治水宣传员、实践员、监督员。

在桐溪水库风景区活动现场,来自桐溪小学、桐浦中学等的20名学生志愿者在教师的指导下,绘制了20多米长的“保护母亲桐溪河、剿

灭劣V类水”暨世界地球日主题的画卷,用手中的画笔勾勒出桐浦的美景,呼吁广大群众保护母亲河桐溪河,珍惜身边的美好环境。优美的画作引得现场志愿者及路人们纷纷驻足观看。

在活动现场,青少年志

愿者还清理了桐溪河沿线死角垃圾,并在河岸沿线安装了治水“剿劣”提示牌,向桐溪河沿线群众发放爱护桐溪河倡议书,提醒群众保护环境,不要乱排放生活污水、农业污水等,营造人人参与“剿劣”的良好氛围。